

5

БЕЛОРУССКИЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР В СМОЛЕНСКЕ



В Смоленске прибыл коллектив Белорусского ордена Ленина театра оперы и балета. На вокзале артистов встречали заместитель председателя облисполкома тов. Никитин, заместитель председателя горисполкома тов. Дроздов, начальник отдела искусств тов. Орский, директор Смоленского театра драмы тов. Вайнер, артисты областного театра драмы и филармонии, а также представители других общественных организаций.

Вчера смоляне прослушали оперу, «Евгений Онегин» П. Чайковского.

На снимке (слева направо): Н. Н. Сердобов — заслуженный артист Армянской ССР, Т. К. Караваева — солистка балета, И. А. Гитгарц — дирижер театра, А. П. Теличал — директор театра, К. А. Муллер — художественный руководитель балета.

Фото Г. ЛАТОВКИНА.